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Τα Κύθηρα εόρτασαν την Προστάτιδα Παναγία 
Μυρτιδιώτισσα (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κυθήρων και Αντικυθήρων

Η νήσος των Κυθήρων εόρτασε την Πολιούχο και Προστάτιδά 
του Παναγία τη Μυρτιδιώτισσα, στο ομώνυμο Ιερό 
Προσκύνημα όπου φυλάσσεται από αιώνων η θαυματουργικών 
ευρεθείσα Ιερά Εικών της Θεοτόκου.

Ο φετινός εορτασμός ήταν ιστορικός λόγω της παρουσίας στο νησί των
Τιμίων Δώρων των Μάγων από την Ιερά Πατριαρχική Μονή Οσίου Παύλου 
Αγίου Όρους, που τέθηκαν σε προσκύνηση από τις 21 του μήνα, με μέριμνα της 
Επιτροπής Εγχωρίου Περιουσίας Κυθήρων και Αντικυθήρων.
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Προσκεκλημένοι του επιχωρίου Μητροπολίτου κ. Σεραφείμ, ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος, ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και 
Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, ο Σεβ. Μητροπολίτης Κυδωνίας και Αποκορώνου 
κ. Δαμασκηνός και ο Θεοφ. Επίσκοπος Ευμενείας κ. Ειρηναίος.

Δείτε την ακολουθία του Μεγάλου Πανηγυρικού Αρχιερατικού Εσπερινού: 
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Την Κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Κώστας 
Κατσαφάδος, ενώ παρέστησαν ο Βουλευτής κ. Νίκος Βλαχάκος, ο Δήμαρχος 
Κυθήρων κ. Στράτος Χαρχαλάκης με τους Αντιδημάρχους και μέλη του ΔΣ, 
εκπρόσωπος του Α/ΓΕΝ με τιμητικό άγημα του ΠΝ, εκπρόσωποι των Λιμενικών, 
Αστυνομικών και Πυροσβεστικών Αρχών και χιλιάδες προσκυνητές από όλη την 
Ελλάδα.

Δείτε την Πανηγυρική Πολυαρχερατική Θεία Λειτουργία: 
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Κατά την επιστροφή από την Λιτανεία, τελέσθηκαν τα αποκαλυπτήρια της 
προτομής του μακαριστού Μητροπολίτου Κυθήρων και Αντικυθήρων κυρού 
Μελετίου Γαλανόπουλου (1892-1972), ο οποίος ως Μητροπολίτης Κυθήρων 
από το 1956 μέχρι το 1969 που εξεδιώχθη αντικανονικά από το Θρόνο του, άφησε 
λαμπρή ιστορία στο νησί, όχι μόνο ως λειτουργός και ποιμένας, αλλά και ως 
πρωτοστάτης σε δεκάδες κοινωφελή και αναπτυξιακά έργα που υπάρχουν μέχρι 
και σήμερα (Νοσοκομείο, Οικοκυρική Σχολή, δενδροφυτεύσεις, αγροτική 
παραγωγή, λιμενικά έργα κ.λπ.). Ο Μελέτιος υπήρξε φυλακισμένος για 3 έτη στο 
στρατόπεδο συγκέντρωσης Νταχάου μαζί με τον μετέπειτα Μητροπολίτη 
Δημητριάδος Δαμασκηνό Χατζόπουλο.

Συμμετείχε η Φιλαρμονική Κυθήρων υπό τη διεύθυνση του κ. Παναγιώτη Λευθέρη, 
ενώ έψαλλε χορός ιεροψαλτών υπό τη διεύθυνση του κ. Δημητρίου Παπάνη, 
Λαμπαδαρίου του Ι.Μητροπολιτικού Ναού Ζ.Πηγής Νάξου και Γραμματέως της Ι.Μ. 
Παροναξίας και με τη συμμετοχή του Πρωτοψάλτου του Ι.Προσκυνήματος κ. 
Γεωργίου Λουράντου.

Δείτε ΕΔΩ φωτογραφίες από την υποδοχή των Τιμίων Δώρων 
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Δείτε ΕΔΩ φωτογραφίες από την πανήγυρη 
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